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ACTA 04  

SESIÓN EXTRAORDINARIA N°03 – CONSEJO DE FACULTAD VIRTUAL  

24 DE JULIO DE 2020 

Se pasa lista:  
1ra. citación H: 16:04, presentes Dr. Paz Soldán, Dr. Jáuregui, Mg. Astocóndor y MC Ramírez y 
el Secretario Académico Mg. Reanio Barboza Cieza. No hay cuórum. 
 
2da. citación H: 16:15, presentes el Dr. Carlos Enrique PAZ SOLDAN OBLITAS Dr. Félix Mauro 
Cordero Pinedo, Dr. Filomeno Teodoro Jáuregui Francia, Mg. Rosa Velasco Valderas, MC. 
Aparicio Salgado, Mg. Ana María Astocóndor Fuertes, MC. Felizardo Juan Ramírez Nolasco; y el 
Secretario Académico Mg. Reanio Barboza Cieza. Hay cuórum. El decano da por iniciada la sesión. 
 
Los alumnos consejeros Rodrigo Viera Pachas y Katherine Judith Casaverde Sosa se integran a la 
sesión a las 16:52 h por problemas de plataforma. 
 
Se da lectura del Acta de la sesión del 14 de julio de 2020, el cual es sometida al voto aprobada 
por unanimidad, con el cambio del término de obligar por gestionar un curso de ofimática, en 
el párrafo de informes de la Dra. Velasco. 
 
I. DESPACHO: 

1. Cambio de plan curricular. 13 expedientes. Pasan a orden del día 
2. Reactualización de matrícula. 1 expediente. Pasan a orden del día 

 
II. INFORMES 

Retorno de los internos de medicina,  
 Dr. Paz Soldán, manifiesta que aún no hay un acuerdo entre el MINSA, ASPEFAM y los 

delgados de internos que ahora son dos, uno por las universidades nacionales y otro 
por las particulares. De la encuesta que se ha hecho al respecto, el 51 desea retornar 
este año, pero la condiciones es que sea en los hospitales y EPP adecuados.  

 Dr. Jáuregui, manifiesta que la situación no está definida por tanto no vale la pena 
tratarlo hoy, en todo caso estar al tanto. 

 Mg. Astocóndor, dice que en la EPE la mayoría de internos no están de acuerdo de 
reiniciar este año.  

 Dr. Aparicio, manifiesta que ya hubo una reunión con los delegados de los internos y 
no estaban de acuerdo en reiniciar este año.  

 Dr. Ramírez, le parece apresurado intentar reinicio del internado este año, el consejo 
de facultad debe velar por cuidar la vida.  

 
Votación, acuerdo por unanimidad postergar el reinicio de internado para el año 2021, en 
tanto las condiciones lo permitan sin exponer a riesgos a los estudiantes. 
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Inicio de prácticas del laboratorio: 

 Dr. Jáuregui, manifiesta que este año no debería iniciarse las prácticas en el 
laboratorio.  

 Dr. Cordero, estaría de acuerdo que haya un informe del jefe de la asignatura 
emitiendo su opinión.  

Esta propuesta es sometida al voto y hay un acuerdo por unanimidad. 
    

 Dr. Paz Soldán, pide al Dr. Félix Cordero presidente del Comité de Concurso de Contrato 
de Docentes 2020, que de un informe resumido de su comisión.  

 Dr. Cordero, manifiesta que en la primera etapa de concurso de contrato de docentes 
el tiempo dado para el proceso ha sido la primera dificultad, muy corto para revisar los 
expedientes; también ha habido fallas que escapaban a nuestra voluntad, doble código 
de los postulantes, expedientes que aparecían en otras facultades, expedientes  
divididos.  

 Dr. Ramírez, conoce que algunos expedientes no pudieron  ingresar.  
 Dr. Jáuregui, dice que en el primer concurso han tenido mucho trabajo para el poco 

tiempo y espera que en otra convocatoria se devuelvan las plazas recortadas.  
 Dr. Paz Soldán, manifiesta que se ha elevado sus solicitudes y la de la Dra. Catalina Bello, 

para reemplazo de fallecidos y retirados. 
     

III. PEDIDOS 
 La consejera Casaverde, pide informe si los ingresantes por CEPREVI, iniciarán sus clases 

en el mes de agosto.   
 

 Dr. Paz Soldán, manifiesta que tenemos seguridad que inicien clases.  
 

 Dra. Velasco, pide que en los próximos concursos debe existir una nota mínima para 
asegurar la calidad en nuestros docentes. 

 
 El consejero Viera, en vista que muchos alumnos no han completado sus expedientes 

en relación a matrícula pide se realice una sesión lo más pronto posible, a lo que se une 
la consejera Casaverde y no habiendo oposición del resto de   consejeros se acuerda que 
la próxima sesión el 28.07.20. 
 

IV. ORDEN DEL DÍA 
 
1. Se presentan 13 expedientes para cambio de plan curricular de la Escuela Profesional 

de Medicina de los alumnos que se detallan a continuación, los cuales fueron 
aprobados por unanimidad. 
 

1 BOHORQUEZ CONDORI Lenin 

2 CLAUDIO CORDOVA Valeria Nicole 
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3 GIL CAMPOS Alexis Elider 

4 GIL CAMPOS Deivys Elider 

5 GONZALES LINARES, Eduardo Andrés 

6 MONTENEGRO ZUÑIGA, Jennifer Margorie 

7 MONTENEGRO ZUÑIGA, Yessenia Paola 

8 PENADILLO TREVEJO Sarita Beatriz 

9 BUSTAMANTE ROJAS Guisella 

10 QUISPE CAVERO Janet Erika 

11 SULLCA ANCCO Hernán Fernando 

12 PALOMINO TRIGOS, Henry Bryan 

13 AVALOS CARREÑO, Carlos Renato 

 
2. Expediente de Reactualización de Matrícula de la alumna  VALENCIA VALENCIA MERLY 

JOSSELYN, de la Escuela Profesional de Nutrición. Aprobado por unanimidad 
 

Siendo la 18:05 h, el decano da por concluida la sesión. 

FIRMAS: 

Dr. Carlos Enrique Paz Soldán Oblitas Mg. Reanio Barboza Cieza 

Dr. Félix Mauro Cordero Pinedo 

 
 
 

Mg. Rosa María Velasco Valderas 

Dr. Filomeno Teodoro Jauregui Francia 

 
 
 

MC. Ramon Aparicio Salgado 

MC. Felizardo Juan Ramírez Nolasco Mg. Ana María Astocondor Fuertes 

Est: Rodrigo Alexander Viera Pachas Est: Casaverde Sosa Katherine Judith 
 


